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OATJK ŠAĽAMESTO ŠAĽA
VÁŽENÍ  ŠPORTOVÍ  PRIATELIA,  OCENENÍ,  MILÍ  HOSTIA

     Po určitej časovej odmlke sa stretávame opäť spolu s Vami a Okresnou 
asociáciou  telovýchovných jednôt a klubov okresu Šaľa na spoločnom vy-
hodnotení a ocenení  „Najúspešnejších  jednotlivcov,  športových  kolektívov, 
trénerov a zaslúžilých  funkcionárov okresu a mesta Šaľa za rok 2015.“     

      O športe sa hovorí, že je fenomén, ktorý hýbe „masami“, spája ľudí, priná-
ša im úsmev na tvári a radosť z dosiahnutých mét a úspechov. Tých sme sa aj 
vďaka Vám dočkali v minulom roku v hojnej miere. Šport v našom meste aj 
vďaka Vám neustále napreduje. Najlepšie o tom hovoria úspechy voltížnych 
jazdcov  TJ Slávia SOUP a TJ  Rusty Šaľa, mladých šalianskych  hádzanárok 
a hádzanárov HMK, futbalistiek Slovan Duslo Šaľa,  plutvových plavcov KŠP 
Tritón  a najmä KVŠ Barakuda Šaľa, karatistov, kolkárov  a atlétov TJ Slovan 
Duslo Šaľa,  reprezentantov Šalianskeho streleckého klubu, Tanečného klu-
bu Jumping,... ale aj ďalších športovcov, ktorí sa v našom meste narodili, v 
mládežníckych rokoch aj pôsobili a teraz reprezentujú v iných renomovaných 
kluboch a mužstvách,  nás mimoriadne tešia a vážime si ich.

      Vaše úspechy ale aj Vaša každodenná príprava k ich dosiahnutiu, skvele 
reprezentuje naše mesto nielen v rámci Slovenska, ale vo viacerých prípadoch  
aj v zahraničí, za čo Vám patrí z tohto miesta úprimné poďakovanie.   

     Všetkým oceneným aj ostatným našim športovcom želám do budúceho 
obdobia veľa zdravia, pohody a chuti do tréningu a súťažného procesu. Verím, 
že Vaše snaženie prinesie aj nové mená a tváre, s ktorými sa budeme môcť 
stretnúť a pozdraviť na takomto kultúrno spoločenskom, ale najmä športovom 
podujatí o rok.    
    

                                                                                   Mgr. Jozef  Belický 
                                                                                      primátor  mesta Šaľa   



OATJK ŠAĽA MESTO ŠAĽA
VÁŽENÍ  ŠPORTOVÍ  PRIATELIA

 Pred necelým rokom sme sa tu stretli na spoločnom oceňovaní             

najúspešnejších športovcov, športových kolektívov, trénerov a funkcionárov 

v rámci mesta a okresu Šaľa a táto vzácna chvíľa je tu opäť. 

 Sme radi, že šport v našom okrese naďalej napreduje. V minulom roku 

sa výrazne presadili hádzanári z HKM Šaľa nielen postupom, ale aj pekným 

umiestnením v  Extralige mužov. Radosť nám robia tiež šalianske futbalist-

ky, mladé futbalové nádeje Šali, Nededu, Močenku, Tešedíkova, Vlčian, či         

Selíc. Osobitne chceme vyzdvihnúť mládežnícke úspechy v športových  od-

vetviach:  plutvové plávanie, kolkoch, voltížnom  jazdení, karate, hádzanej, či 

v športovej  streľbe nielen na domácich, ale aj zahraničných športoviskách.  

 V mene Okresnej asociácie Telovýchovných jednôt a klubov okre-

su Šaľa sa chceme pri tejto príležitosti poďakovať  aj všetkým sponzorom             

a vedeniam obcí v našom okrese za pomoc, ktorú poskytujú športovcom.

 Naše poďakovanie patrí tiež všetkým športovcom, kolektívom, tré-

nerom a funkcionárom v našom regióne. Osobitne blahoželáme oceneným a 

prajeme im ďalšie športové úspechy. 

                                                                                          JUDr. Ľudovít Marinčák                   
                                                                         predseda OATJK Šaľa



OATJK ŠAĽAMESTO ŠAĽA
VYHODNOTENIE

najúspešnejších športovcov, trénerov a zaslúžilých 
funkcionárov okresu a mesta Šaľa za rok 2015

Na základe návrhov z TJ a klubov združených v OATJK a mesta Šaľa boli za rok 2015 v jednot-
livých kategóriách ocenené nasledovné kolektívy a jednotlivci.

DOSPELÍ   -  KOLEKTÍVY

1. družstvo seniorov – hádzaná                                 HKM  ŠAĽA 
     Šalianski hádzanári ako nováčik hádzanárskej Extraligy mužov v prvom  ročníku obsadili  
     výborné piate miesto. V prebiehajúcom ročníku 2015/2016 si opäť vybojovali postup do nad 
     stavby so šancou na postup do najlepšej štvorky.

Kolektívy na ďalších miestach bez určenia poradia:      
      

mužstvo seniorov  - futbal                                                             FK Termál  DIAKOVCE                      
      V minulom ročníku skončili futbalisti v hornej polovičke tabuľky. Po prvej polovičke ročníka 
      2015/2016 sú v tretej  triede na druhom mieste so šancou zabojovať o postup. 

Stolnotenisový klub                                                                          Dynamo  TRNOVEC n/V
       Najväčšia základňa stolného tenisu v šalianskom okrese. Hovorí o tom aj štart až štyroch 
       družstiev v majstrovských súťažiach  r. 2015/2016 od II. ligy až po okresný prebor.
    
družstvo žien – futbal                                                                    SLOVAN DUSLO ŠAĽA
      Seniorské družstvo, ktoré  štartuje v druhej futbalovej lige je po jesennej časti majstrovskej 
      súťaže  bez prehry, na prvom zatiaľ postupovom mieste tabuľky. 
 
Jazdecký klub Langov dvor                                                            TRNOVEC n/V
      Napriek krátkej existencii dosiahli pretekári tohoto klubu už hodnotné úspechy v rámci parkúru, 
     westernového jazdenia a najmä voltíži v podobe zisku 3 medailí na MSR.

Stolnotenisový klub                                                                          STK DLHÁ n/V
      Celuloidová loptička sa teší v obci veľkému záujmu, nakoľko v majstrovských súťažiach  
      štartovali v minulom roku „A“ družstvo v štvrtej lige a „B“ družstvo v okrese.
         
mužstvo seniorov – futbal                                                      KFC HORNÁ  KRÁĽOVÁ
      Seniorský kolektív v ročníku 2014/2015 piatej ligy bol po jesennej časti na čele tabuľky.            
      V tomto ročníku sú po polovičke s tesným bodovým odstupom na štvrtom mieste.
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DOSPELÍ  -  JEDNOTLIVCI
1.  Ľudovít  KOCSIS – karate                                                  TJ Slovan Duslo ŠAĽA   

Slovenský reprezentant získal  v roku 2015 na MSR  tri zlaté medaile. Podobne si viedol   
aj v Slovenskom pohári federácie. Nadmieru úspešný rok zakončil na svetovom  šampionáte  
v Španielsku, kde dokonca získal  štyri prvenstvá (po dve) v súťažiach KATA  a KOBUDO. 

Jednotlivci na ďalších miestach bez určenia poradia:        

Koloman TÓTH - naturálna kulturistika                             TJ  NEDED 
Reprezentant SR patrí k svetovej špičke v kategórii Masters II (nad 60 rokov). V roku  
2015 získal titul majstra SR, titul majstra Európy a vyhral aj svetovú súťaž Mr. Olympia 
v Las Vegas.

Karina ANDRUŠKOVÁ  –  futbal                                        FK Slovan Duslo ŠAĽA 
Opora druho ligového družstva žien, ktoré sa umiestnilo  po jesennej časti súťaže na 2. 
mieste tabuľky. Zároveň jej prináleží aj primát najlepšej strelkyne šalianskeho kolektívu.

          
Marek  PÁLEŠ -  hádzaná                                                   HKM  ŠAĽA

Patrí medzi opory úspešného  šalianskeho hádzanárskeho kolektívu v Slovenskej 
Extraligovej súťaži.  Na poste pivota sa  vypracoval medzi popredných hráčov a strelcov 
Slovenska.

.         
Ľudovít  KALMÁR  - futbal                                                FC  NEDED   

Nededský rodák patril v minulom  roku k najväčším oporám  nededského  mužstva po 
postup do III. futbalovej ligy. V jesennej časti súťaže r.2015/2016 sa stal aj jeho najlepším 
strelcom.

Eva VESELKOVÁ – hádzaná                                              HK Slovan Duslo ŠAĽA   
Slovenská reprezentantka a opora šalianskeho družstva v medzinárodnej hádzanárskej 
súťaži žien - WHIL sa zaradila po polovičke súťaže do prvej pätnástky najlepších 
kanonierok.
  

Dávid  SÝKORA  -  petang                                                  KPP Svätopluk ŠAĽA                       
Napriek  mladému veku sa už dokázal prebojovať  medzi slovenskú petangovú špičku, keď 
v konkurencii viac ako 250 – tich  licenčných hráčov je na vynikajúcom štvrtom mieste 
v SR.

Natália RÁBEKOVÁ  -  hádzaná                                         HK Junior  MOČENOK
Napriek svojmu veku patrí talentovaná hádzanárka nielen medzi opory staršieho ligového 
dorastu, ale už aj ženského kolektívu štartujúceho v prvej hádzanárskej lige.

Jozef  BABOS - kolky                                                          TJ Slovan Duslo ŠAĽA          
Už viac rokov patrí medzi opory a najskúsenejších hráčov šalianskych družstiev pôsobiacich 
v kolkárskej lige. Na majstrovstvách Slovenska skončil v kategórii seniorov na 5. mieste.

Zuzana MAGDINOVÁ – parkúrové jazdenie                       TJ Slávia SOUP ŠAĽA   
V seniorskej kategórii vybojovala skúsená pretekárka v súťažiach parkúrové jazdenie               
a military v minulom roku niekoľko medailových umiestnení v rámci Slovenska.
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Mládež -  kolektívy                                                              

1.  žiacke družstvo – futbal                                                    FK Slovan Duslo ŠAĽA   
Už viac rokov patria futbalové žiačky Dusla k mládežníckej futbalovej špičke. Po prvej časti
žiackej futbalovej ligy, ročník 2015/2016 sú zverenkyne trénera Pavla Rasku suverénne na 
čele tabuľky, keď majú pred svojim konkurentom trojbodový náskok.
      

Kolektívy na ďalších miestach bez určenia poradia:       
družstvo mládeže – športová streľba                                      ŠSK ŠAĽA            

Na MsR v Domaniži a MK získali členovia družstva štyri 4 zlaté, 10 strieborných medailí a štyri 
tretie miesta. V súťaži športových stredísk a Cene prezidenta boli druhí.   

mužstvo st. dorastu - futbal                                                  FK Slovan Duslo ŠAĽA  
Po jesennej časti III. dorasteneckej ligy sa umiestnili  reprezentanti Dusla v súťaži na  druhom 
mieste, so šancou na vybojovanie postupu  do II. dorasteneckej ligy.               

družstvo st. žiačok – hádzaná                                                HK Slovan Duslo ŠAĽA   
Kolektív starších hádzanárskych nádejí  sa radí  dlhodobo medzi najlepšie v súťaži, čo potvrdzujú 
aj prvým miestom v Majstrovstve kraja. Po jesennej časti nestratili ani bod.        

dorastenecké mužstvo – futbal                                                  ŠK  TEŠEDÍKOVO    
Dorastenci Tešedíkova majú po jesennej časti dobre rozohranú okresnú súťaž, keď sú o skóre 
na druhom mieste, s veľkou šancou  zabojovať o návrat do piatej dorast. ligy.         

družstvo žiakov – karate                                                         TJ Slovan Duslo ŠAĽA      
Družstvo žiakov v zložení: Sántaiová, Vozár, Biliczký, Poszonyi získalo v kategórii žiakov  6. 
– 9. roční na MSR strieborné medaily a ďalšie tri získali v Pohári federácie.                

žiacke mužstvo – futbal                                                            FK  VLČANY              
Už viac rokov patria vlčanskí žiaci medzi najlepšie kolektívy v súťaži. Po jesennej časti okresnej 
prvej „A“ triedy sa nachádzajú mladé regionálne nádeje opäť medzi elitou.        

družstvo ml. dorasteniek  – hádzaná                                    HK Slovan Duslo ŠAĽA  
V posledných rokoch majstrovských súťaží držia mladšie dorastenky v súťaži prím, čo potvrdili  
aj v novom ročníku 2015/2016 prvej ligy, keď majú na čele 5 bodový náskok.         

juniorská  skupina – športové tance                                         TK  JUMPING ŠAĽA  
V súťažiach disco dance obsadila juniorská skupina na Slovenskom pohári v Martine tretie 
miesto a v ďalšom kole SP, ktoré sa uskutočnilo v Leviciach získala prvenstvo. 

dorastenecké mužstvo – futbal                                                  FK  MOČENOK            
Už viac rokov patria dorasteneckí reprezentanti obce k popredným mužstvám v 5. lige. Viacerí 
z nich už obliekli aj seniorský dres. Po jeseni r. 2015/16 sú v hornej polovičke.   

juniorské družstvo – voltíž                                                     TJ Slávia SOUP ŠAĽA    
Popredné postavenie v  slovenskej  špičke v kategórii voltížnych skupín,  potvrdili v r. 2015 
ziskom dvoch tretích miest na Svetových pohároch vo Frenštáte a Pezinku.       

družstvo žiakov – stolný tenis                                                   TJ NEDED  
Nededskí stolní tenisti sú už viac rokov suverénnym družstvom, v rámci súťaží okresu Šaľa 
základných škôl a úspešne reprezentujú región aj v krajskom meradle.             

dorastenecké družstvo – hádzaná                                              HKM  ŠAĽA     
Mladé šalianske hádzanárske nádeje úspešne kráčajú v stopách seniorov HKM, keď sú po 
jesennej časti jednej z prvo ligových skupín na prvom mieste  tabuľky.                      

žiacke mužstvo – futbal                                                            Progres SELICE    
Najmladšie futbalové nádeje v okresnej súťaži OBFZ Nitra sa nachádzajú po jeseni na druhom  
mieste, s pekným skóre 115:10 a trojbodovou stratou na čelo tabuľky. 
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Mládež - jednotlivci 

1. Ádám BUKOR - plutvové plávanie                                            KŠP  Tritón ŠAĽA
Najlepší plavec SR vrátane seniorov v r. 2015, slovenský reprezentant, ktorý získal na majstr. 
Európy v Belehrade tri tituly. K úspešnej bilancii pripojil ešte viac prvenstiev zo šiestich Sve-
tových pohárov, ako aj tri prvenstvá zo zlatého finále v egyptskej Káhire.  

Jednotlivci na ďalších miestach bez určenia poradia:        

Attila  SZARKA – karate                                                                KK  Banana DOJO ŠAĽA      
Ďalší z úspešných reprezentantov nového karate klubu pridal k zisku bronzovej medaily na      
majstrovstvách Slovenska ešte niekoľko dobrých umiestnení v Slov. pohári federácie.

Lucia OKRUHLICOVÁ – kynológia                                        Kynologický klub ŠAĽA 
V žiackej kategórii sa radí medzi slovenskú elitu v Brannom viacboji kynológov , keď na 
 majstrovstvách  ZsK  získala 2. a  3. miesto a na viac sa stala aj majsterkou Slovenska.  

Stanislav BABALA -  športová streľba                                          ŠSK ŠAĽA    
Mládežnícky reprezentant  a veľká strelecká nádej Slovenska vybojoval na majstrovstvách 
Slovenska a  kraja v individuálnych disciplínach 17 medailí, z toho bolo sedem  zlatých. 

Lucia  SVOBODOVÁ –  atletika                                                    TJ Slovan Duslo ŠAĽA 
Reprezentantka Slovenska vo vrhačských disciplínach, získala na majstrovstvách ZsK oblasti    
prvenstvá v hode oštepom  a v guli. Na MSR skončila v hode oštepom bronzová.                                         

Barbora  BALOGHOVÁ  – voltíž                                                  TJ Slávia SOUP ŠAĽA         
 Patrí k spoľahlivým reprezentantkám  oddielu, čo potvrdila aj ziskom  tretieho miesta na 
 Svetovom pohári jednotlivcov v Pezinku a druhého miesta  na MSR v súťaži dvojíc.

Róbert TÓTH – športová streľba                                                   ŠSK  ŠAĽA         
 Ďalší talentovaný strelecký  reprezentant, ktorý si taktiež z vrcholových podujatí (MSR a MK)   
 odniesol 14 medailových umiestnení, z čoho bolo osem z najcennejšieho kovu. 

Patrícia MACHÁLKOVÁ – kolky                                                 TJ Slovan Duslo ŠAĽA  
Reprezentantka a vicemajsterka Slovenska v dorasteneckej kategórii úspešne pôsobí v 
prvoligovom doraste Galanty a seniorskom šalianskom ligovom družstve. 

Barbora LANCZOVÁ - hádzaná                                                   HK Slovan Duslo ŠAĽA   
Najlepšia strelkyňa  finálového turnaja v Michalovciach, kde sa stala Šaľa majstrom SR. To isté 
si zopakovala aj v družstve ZŠ J. Hollého, ktoré vyhralo súťaž školských stredísk.  

Katarína PACKOVÁ – voltíž                                                         TJ Slávia SOUP ŠAĽA          
Na majstrovstvách SR vo voltížnom jazdení v Pezinku obsadila v kategórii mladších dievčat 
striebornú pozíciu a striebro vybojovala  v tejto kategórii  aj v cvičení dvojíc.
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Filip BLEHO - karate                                                             TJ Slovan Duslo ŠAĽA 

V žiackej kategórii patrí k najlepším,  keď na MSR získal  v súťažiach KATA 2 bronzové a  
Kumite jednu striebornú medailu. V jednotlivých kolách Slov. pohára vybojoval  6 medailí.  

Lea HAKSZER -  voltíž                                                                 JK RUSTY ŠAĽA   
Talentovaná jazdkyňa obsadila piate miesta v Slovenskom voltížnom pohári a na majstrovst-
vách SR. V Šali sa stala víťazkou SVP, v Budapešti bola v pretekoch CVI tretia. 

Gizela KOLLEROVÁ – hádzaná                                          HK Slovan Duslo ŠAĽA       
Jedna z členiek majstra Slovenska šalianskych starších žiačok. Bola vyhlásená za najlepšiu 
hráčku turnaja. Patrí k oporám družstva mladších doriek, ktoré vedú prvú  dorast.  ligu.

Filip VOLOŠIN – atletika                                                          TJ Slovan Duslo ŠAĽA     
V ľahkoatletickom oddiele sa vypracoval medzi úspešných pretekárov, čo potvrdil v hale aj 
ziskom zlata (60 metrov) a bronz (diaľka), a striebra  vonku na MK  Zsl. oblasti.   

Nikola MAZÚCHOVÁ - kolky                                                 TJ Slovan Duslo ŠAĽA  
Dorastenecká reprezentantka Slovenska  získala  v minulom roku titulu majstra SR. Patrí k  
oporám v seniorskom prvoligovom družstve Šali a v I. ligovom dorast. družstve Galanty.

Natália SZILÁDIOVÁ -  hádzaná                                               HK Junior MOČENOK 
Napriek tomu, že vekom by mohla ešte reprezentovať v žiackych hádzanárskych družstvách 
vďaka svojim výkonom a talentu pravidelne reprezentuje klub tiež v I. dorasteneckej lige. 

Simona TAKÁČOVÁ – atletika                                                    mesto  ŠAĽA  
Dorastenecká reprezentantka SR, ktorá atleticky vyrástla v Šali štartuje  za ŠG Nitra a v roku 
2015 získala na MSR v hale dva majstrovské tituly a vonku pridala ďalšie tri prvenstvá. 

Juraj REKÉŇ –  voltíž                                                               TJ Slávia SOUP ŠAĽA
Napriek tomu, že patrí v oddiele medzi najmladších dokázal vybojovať na MSR v Pezinku 
2. miesto v súťaži jednotlivcov a ako člen družstva. Bronz získal v Slovenskom volt.  pohári. 

Jasmína RICKEROVÁ  – karate                                              KK Banana DOJO ŠAĽA 
Jedna z najmladších členiek nového  karate klubu  vybojovala v kategórii (10. – 12. roční)    
niekoľko medailových umiestnení  v Slovenskom pohári federácie karate.   

Alexandra SLIŠKOVÁ –  plutvové plávanie                               KŠP Tritón  ŠAĽA       
Na majstrovstvách Slovenska - ZPPS v Šali vybojovala v najmladšej vekovej kategóri E O (r. 
2006 a mladšie) dve prvenstvá, štyri strieborné a jednu bronzovú medailu.

Matej MARČOK – parkúrové jazdenie                                     TJ Slávia SOUP ŠAĽA 
V roku 2015 zvíťazil v šalianskej Cene Heraldíka v kategórii žiakov stredných škôl. Mesiac 
máj  bol pre tohto jazdca opäť úspešný, keď v parkúrovom jazdení bol na druhom mieste.
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Kategória tréneri

Andrea BÍČOVÁ – voltíž                                                           JK RUSTY  ŠAĽA      

Bývalá úspešná reprezentantka si dobre vedie aj na trénerskom poste. Niekoľko jej zvereniek sa 

už môže pochváliť ziskom medailových umiestnení doma a v zahraničí.

Radka AĽAKŠOVÁ – pohybové cvičenia                                      mesto  ŠAĽA           

Viac ako 30 rokov pestrej trénerskej činnosti v oblastiach pohybových cvičení a zdravej výživy. 

Organizuje taktiež FIT víkendy a cvičenia pre seniorov a zdravotne postihnutých.

Boris  BLEHO  -  karate                                             KK TJ Slovan Duslo ŠAĽA

V úspešnom karate klube sa venuje výchove najmladších adeptov - žiakov, z ktorých už viacerí 

vybojovali medailové umiestnenia na  MSR a v Pohári slovenskej federácie.

Žofia ČEMANOVÁ – hádzaná                                         HK Slovan Duslo ŠAĽA

Úspešná trénerka družstva starších žiačok, ktoré si vybojovalo v r. 2015  titul majstra Slovenska 

a dosiahlo  aj viacero  úspechov na medzinárodných podujatiach.  

Tibor  JAKODA - plutvové plávanie                                 KVŠ Barakuda ŠAĽA

Už tretí rok za sebou bol vyhodnotený za najúspešnejšieho trénera SR  v plutvovom plávaní. 

Má veľký podiel na významných úspechoch svojho zverenca Ádama Bukora.

     

Darina BRAUNOVÁ – hádzaná                                        HK Junior MOČENOK 

Bývalá reprezentantka a skúsená trénerka priviedla v minulom  ročníku 2014/2015 v prvej 

hádzanárskej lige žien, kolektív senioriek Junioru  k zisku bronzovej medaily.                                                                                                                                  

       

Viktor SZAPU – hádzaná muži                                                       HKM  ŠAĽA                     

Napriek tomu, že stále patrí medzi opory seniorského družstva v hádzanárskej Extralige venuje 

sa už v klube aj trénovaniu dorastencov,  ktorí sú  na čele majstrovskej súťaže. 

Miroslava PÁLOVÁ –  karate                                          KK Banana Dojo ŠAĽA

Bývalá slovenská reprezentantka v karate, v súčasnosti s úspechom pôsobí ako trénerka pre

najmladších adeptov v šalianskom  novo vzniknutom klube karate Banana Dojo.
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Kategória funkcionári

Tomáš  MESZÁROŠ – vytrvalostné behy                                     mesto ŠAĽA               
Vďaka dobrým organizátorským schopnostiam  a aktivitám má veľký podiel na zorganizovaní 
už štvrtého ročníka populárneho a obľúbeného Behu nočnou Šaľou.   

Ivan STRAČÁR –  tenis                                                                  TK  ŠAĽA                       
Patrí k jedným z hlavných zakladateľov tenisového klubu v meste. Veľkou mierou sa pričinil o    
jeho rozvoj a zapájania sa mladých ľudí do aktivít na tenisových kurtoch.

František  LACZKO – futbal                                                       ŠK TEŠEDÍKOVO                  
Po skončení aktívnej hráčskej kariéry  pôsobí vo funkcionárskych štruktúrach klubu. Najskôr  
pri „B“ mužstve a  posledných päť rokov ako vedúci „A“ mužstva v V.  lige.

Jozef  KĽAČKO – hádzaná muži                                               HKM ŠAĽA                
Bývalý aktívny hádzanár má veľký podiel na znovu zrodení  a veľkých úspechoch mužskej 
hádzanej v okresnom meste Šaľa. V HKM  vykonáva funkciu prezidenta.

Tibor  BUZMA – futbal, in memoriam                                      FK  VEČA
Jeden zo spolu zakladateľov FK Veča. Dlhé roky pôsobil ako obetavý funkcionár večanského 
futbalu, ktorý mu bol všetkým. Zomrel v roku 2015 vo veku 75 rokov.

Marián BACULÁK  -  streetball                                                mesto ŠAĽA              
Patrí k hlavným organizátorom populárneho turnaja Streetball Cup Šaľa, ktorý každý rok priti-
ahne množstvo nadšencov basketbalu,  najmä z radov mladých vyznávačov.

Peter HORVÁTH -  futbal                                                ŠK TEŠEDÍKOVO
Ďalší z plejády futbalistov, ktorý po skončení aktívnej činnosti pokračuje ako funkcionár ŠK, 
kde pôsobí ako: vedúci dorastu, hlavný usporiadateľ a hlásateľ.

Ján KOMJÁTHY – kynológia                                  Kynologický klub ŠAĽA             
Jeden zo zakladateľov športovej kynológie v Šali, ktorej sa aktívne venuje viac ako 35 rokov. Z 
toho viac ako 25 rokov vykonával funkciu predsedu v úspešnom klube.

Ľuboš  BLAŽO – hádzaná                                        HK Junior MOČENOK                 
Už viac rokov vykonáva v hádzanárskom klube Junior,  ktorého družstvá úspešne pôsobia v 
prvej hádzanárskej lige žien a dorasteneckej lige funkciu prezidenta.

Martin  MACHO - športová streľba                                          ŠSK  ŠAĽA            
Obetavý funkcionár, ktorý sa radí v klube medzi najaktívnejších členov ŠSK najmä pri 
zabezpečovaní mládežníckych podujatí v rámci Slovenského zväzu.
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Osobitné ocenenia

Ladislav MAJDLEN – voltíž                                                      TJ Slávia SOUP ŠAĽA   
Čerstvý 60. ročný jubilant – bol viac rokov aj trénerom šalianskeho voltížneho jazdenia. Môže 
sa pochváliť tým, že syna Ladislava Majdlena priviedol  ako tréner na Svetových jazdeckých 
hrách v Aachene k zisku bronzu, čo je zatiaľ jediná medaila pre Slovensko z takýchto podujatí. 
Viac ako 25 rokov organizuje v Šali medzinárodné preteky a SVP.

Mikuláš  SZALAI – kolky                                           KO TJ Slovan Duslo ŠAĽA
Už dlhé roky patrí v kolkárskom oddiele medzi najaktívnejšiu funkcionársku obec. Okrem 
toho, že je aktívnym rozhodcom v prvej a druhej kolkárskej lige je tiež aj členom Krajského 
kolkárskeho zväzu v Nitre. V minulom roku sa dožil ešte ako aktívny hráč kolkov významného 
životného jubilea – 75 rokov.

Ladislav KOKEŠ  -  futbal                                             KFC HORNÁ KRÁĽOVÁ  
Bývalý úspešný futbalista, ktorý hrával súťažne dlho okrem Hornej Kráľovej aj v Šali. Na 
futbal nezanevrel ani po skončení aktívnej činnosti, keď posilnil funkcionárske rady. Už viac 
rokov pôsobí čerstvý  60. ročný jubilant vo funkcii  prezidenta futbalového klubu KFC, ktorý 
je aj spolu organizátorom populárneho halového TIBI Cupu.

Vincent  TÓTH   -  futbal, hádzaná                                           obec  MOČENOK 
Pedagóg, ktorý podstatnú časť svojho života venoval rozvoju športu (stolný tenis, futbal, hád-
zaná tenis) v najväčšej obci šalianskeho okresu nielen na poli aktívneho športovania, ale aj 
funkcionárskej a propagačnej práci v oblasti  krajských a celo slovenských médií.  Vlani oslávil 
pekné životné jubileum – 75 rokov.

Dávid  IVAN  -  futbal                                                                      mesto  ŠAĽA   
V mladosti pôsobil  aktívne v šalianskom mládežníckom futbale. Slovenský futbalový reprezen-
tant v mužstve  do 21 rokov už  v súčasnosti oblieka aj dres  prvoligového mužstva Sampdorie 
Janov, pôsobiacej  v najvyššej talianskej futbalovej súťaži. V závere roka 2015 mal na svojom 
konte už viac ako desiatku štartov za prvoligové  „A“ – čko.

Andrej PETRO – hádzaná                                                              mesto ŠAĽA 
Šaliansky rodák, ktorý je už dlhé roky  slovenským hádzanárskym reprezentantom. Do konca  
minulého roku mal na svojom konte 105 štartov. Počas svojej bohatej hráčskej kariéry, pôsobil 
v renomovaných  kluboch doma a v zahraničí. S Tatranom Prešov získal desať titulov majstra 
Slovenska.

 Atletický oddiel         TJ  Slovan Duslo ŠAĽA                                                                    
V minulom roku oslávili zástupcovia ľahkoatletického oddielu TJ Slovan  Duslo Šaľa už 50 
rokov položenia základov organizovanej ľahkej atletiky  v meste Šaľa . V  priebehu tohto obdo-
bia vyrástlo v Šali viacero úspešných atlétov, ktorí neskôr pôsobili v popredných slovenských 
atletických oddieloch . Vedenie ĽaO sa venuje najmä výchove  mladých atletických nádejí, 
organizovaniu Memoriálu zakladateľov atletiky Jána Mutkoviča a Milana Melicherčíka, ako aj 
majstrovstiev okresu Šaľa družstiev základných škôl.
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DUSLO  a. s. Šaľa                   
Pro CS  spol. s.r.o. Šaľa                                  
COOP  Jednota  Galanta                            
obec  SELICE  
PKP, systém spol. s.r.o. Šaľa                  
A - DEMO,  s.r.o  Močenok
MERKANT družstvo,  Nitra  
SILVIA s.r.o. Šaľa
RESPECT Piešťany         
JK Langov dvor Trnovec n/V
Reštaurácia Domino Šaľa
obec  HÁJSKE                                              
Pekáreň HOCHEL – Močenok                       
PALIVÁ  Dubis Šaľa          
Stávková kancelária  TIPOS
STAVEBNÁ firma Kováčik
MÁHRMONT  Šaľa                                         
Poľn. družstvo  MOČENOK 
obec    NEDED                        
LK  TRANS   Šaľa
KATKA  kvetinárstvo Šaľa         
PS – MOS, s  r.o. Šaľa                                  
MeT spol. sr.o Šaľa          
obec  TRNOVEC n/V    
obec   DLHÁ  n/V                                            
REAL   VOKUP  Šaľa 
ŽELEZOOBCHOD  Tóth  - Močenok              
fy  HAKL  Kráľová n/V
FARBY – LAKY Majer   Šaľa                           
MONTUNION  s.r.o  Šaľa 
obec TEŠEDÍKOVO                                       
Penzión  EURÓPA - Diakovce                               
Reštaurácia LUCAS  Šaľa                               

SPONZORI:

META GAS, s. r.o.  Šaľa                                       
ŠKP – ŠPORT, spol s.r.o. Bratislava               
obec  DIAKOVCE
obec HORNÁ KRÁĽOVÁ                                 
SPORTER Šaľa
Cukrárska výroba TANKA – Šaľa                    
DOM FARIEB  Šaľa – Veča                             
PEMA Šaľa                                                  
GAUDIO  Galanta
obec  VLČANY                                                 
IZOSTAP  Šaľa – Veča       
SPEKO s. r.o. Šaľa                                         
SEHATEX ŠAĽA                 
SURFORIA Šaľa                                             
obec MOČENOK                                  
Pohostinstvo SŐRPATIKA  Šaľa                 
AIR  CONSULTING  Bratislava 
PNEUSERVIS    Hučko  Šaľa – Veča          
penzión   DORI – Diakovce           
firma  ŽITŇÁK  Šaľa                                       
DALI SPORT s.r.o.,  Galanta                                           
mäsiarstvo u Vencela,  Šaľa                           
IBEX Močenok                                 
obec ŽIHÁREC                                             
ÁBEL s.r.o. VLČANY                                         
Nitriansky samosprávny  kraj                          
FERADO  s  r.o. Šaľa                                            
firma  IZOLI , Šaľa - Veča                               
Vojtech Halász – NÁBYTOK                                                              
Cukrárska výroba ZILIZI – Tešedíkovo         
SZALY spol r.o.  Šaľa                                           
Aquasport Šaľa
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 MONTUNION
 
 Szőcs Géza
  

  Nezábudkova č. 2
  
  927 01 Šaľa

  Tel:     +421/0/31 770 4592
  mob.:  +421/0/903 476 892
  e-mail:gszocs@salamon.sk 

MONTÁŽE
l solárnych systémov

l ústredného kúrenia

l podlahového kúrenia

l plastových rozvodov

l zdravotechniky

l kanalizácií

l plynoinštalačné práce

   (zemný plyn, propán)
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 • foto predajňa

• fotografické služby

• svadobná fotografia

• reportážna fotografia

• spracovanie videa
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Nitrianska 1754
927 05 Šala 5

tel:  031/ 770 3816
fax: 031/ 770 8832

e-mail: hucko@pneuservis-hucko.sk
web: www.pneuservis-hucko.sk

,

pneuservisné práce - vyrovnávanie diskov - geometria

servis autoklimatizácií - výmena olejov- filtrov
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PODUJATIE  FINANČNE  PODPORIL
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